

本报讯(记者 成燕 通讯员 张笑宇)少林寺山门、洛阳牡丹、开封古城楼、安阳殷墟……融合我省各市鲜明旅游特色的特展展台将集体亮相 2008 中国国内旅交会。记者昨日从旅交会组委会了解到,目前,“河南馆”各省辖市展台搭建方案已基本确定。其中郑州市布展面积达 810 平方米,位居全国城市参展面积第一。

据介绍,本届旅交会,“河南馆”展台总

数 589 个,占全国展位面积的近 1/3,布展规模大、展台设计搭建水平高,堪称历届旅交会之最。其中郑州市布展面积达 810 平方米,位居全国城市参展面积第一。此外,江苏省布展面积为 792 平方米,上海市布展面积为 693 平方米。从各省辖市展台搭

2008 中国国内旅游交易会

建设计方案来看,各省辖市纷纷亮出高水平特色展台设计方案,展示各旅游风采。郑州嵩山少林寺山门、洛阳牡丹、开封古城楼、信阳茶叶、安阳殷墟等历史文化、自然风光“名片”都将融入设计主题。以各市精美的特色展台为“窗口”,我省丰富的文化游、山水游、红色旅游、工农业旅游、休闲游等多元化旅游产品将一一展示给与会客商。



我们出发啦。

积极投入百日会战 创建全国文明城市

工人南路脏乱差

望有关单位快整治



本报讯(记者 栾月琳 靳刚 实习生 冯春利 文/图)昨日,有读者反映,正值全市各行各业积极投入创建全国文明城市“百日会战”时,在工人南路近 2000 米的范围内,脏乱差却依然存在。

昨天中午,记者来到工人路中段,从航海路开始向南近 2000 米的范围内,路东边的墙边随处可见各种垃圾,堆在快车道和人行道中间,电线杆上的小广告也随处可见。附近的居民向记者反映:“这种状况长期存在,平时很少看到有管理人员来治理。”在“帝湖花园”东门两侧,占道经营的水果摊、蔬菜摊一字摆开。沿着这里向南行走,近百米长的路段内,各种灯箱广告摆在马路边,有饭店的、音像店的、修车行的、浴足保健的,大多是用两根铁丝固定在行道树或者电线杆上,歪歪扭扭很不整齐。在马路对面,两家经营建筑材料的商店,将一堆堆大砂堆放在路边,沿路还堆放有建筑和生活垃圾,一些商店也将各种杂物堆放在路边,环境显得脏乱差。

目前,全市都在热火朝天创建全国文明城市,工人南路脏乱差的状况却一切照旧。希望相关部门行动起来,还附近居民一个干净、整洁、有序的环境。

本报为创建文明城市尽心尽力

出动百余记者 上街洒扫庭除

本报讯(记者 裴其娟 安群英 梁晓实习生 马真)创建全国文明城市是每位郑州居民的责任。为了在郑州市创建文明城市活动中贡献自己的一份力量,昨日,郑州日报的编辑记者们走上街头,清垃圾、擦栏杆、清理水道,开展了“创建文明城,记者在行动”周末义务劳动。

廊桥擦得无纤尘

上午 9 时 40 分,郑州日报 60 多名参加义务劳动的编辑记者们身穿红马甲,手掂毛巾、脸盆等工具,从报社新闻大厦出发,兵分三路,开始行动。第一路“人马”走上二七广场廊桥,拿起抹布,细心地擦拭栏杆、幕墙和玻璃,边边角角都不放过。“哎

呀,刚擦过的栏杆有水印!”几位细心的女记者发现了这一问题,立即把毛巾拧干再擦一遍,栏杆和印花玻璃被擦得一尘不染。本报记者的行为感染了不少人,他们自觉地把垃圾扔进果皮箱,维护廊桥的整洁。

汗水随着尘土飞

上午 9 时 30 分,男记者们来到西三环与航海路交叉口,一下车,大家就在离绿化带不远的地方发现了一堆生活垃圾。大家迅速戴上手套,拿起铁锹铲起了垃圾。霎时间,十几把铁锹同时挥舞,将垃圾清理到运垃圾的卡车内。半个小时后,垃圾消失了,大家身上都落满了一层灰尘。

金水河畔除绿苔

此队“人马”的任务是清理河道,打捞水中杂物,清除岸上绿苔。昨日上午 9 时 50 分,十几名编辑记者来到金水河隋河宋肆段,经金水河管理处工作人员的“技术指导”后,大家拿起扫帚、刷子、排刷等工具,四人一小组划片包干,开始大干。

一条不长的河道,清理任务并不轻松,本报记者干了整整一个上午,才把河底和河岸上生长的绿苔铲除,把水中的树叶、塑料袋等漂浮物全部捞上来。

小记者人小志高

昨日,本报组织金水区工人第一新村

小学、管城区回民第一小学、二七区幸福路小学和中原区华山路小学 100 多名小记者走上街头,开展了“我为郑州添光彩、制止不文明行为”活动。

金水区工人第一新村小学、管城区回民第一小学的小记者来到二七广场,在报社记者和交巡警三大队交警的带领下,在路口和公交站台向行人宣传文明行路和安全出行。小记者们分成两队,一队来到二七广场公交站,扯起“叔叔、阿姨请自觉遵守交通规则”的条幅,一边向等公交车的叔叔阿姨宣传遵守交通规则,一边搀扶老年人上车。另一队小记者拿出自己带来的工具,清洁广场路边的护栏,在广场上宣传交通安全常识。



上阵母子兵。



我们脏了,路面净了。



小记者忙不停。

本栏图片由本报记者 丁友明 许大桥 李利强 摄

街头劝阻交通违法

本报讯(记者 陈思)昨日上午,郑州日报记者、编辑和校园小记者共 100 余人,兵分两路,在二七广场和青少年宫交通岗,与交警一起劝阻不文明行为,纠正交通违法行为,宣传交通法规,以实际行动宣传文明城市。

上午 11 时许,在二七广场交通岗,身着“选美郑州”红马甲的 40 多名记者、编辑,将交警支队提供的《文明城市交通文明先行——致广大市民的一封信》、《路口文明行路卡》以及一些有关交通方面的温馨提示卡等,送给司机和过路人,并不停劝阻、纠正非机动车和行人闯红灯和越线等交通违法行为。来自管城回民一小和工人第一新村小学的 40 余名郑州日报校园小记者身披“做文明的郑州人”的红色绶带,将宣传文明交通的宣传单送到行人手里,同时还微笑提醒:“叔叔,请遵守交通规则!”“阿姨,请文明行车!”

一大早,交警四大队的 20 余名民警就执守在二七广场,并将交通宣传的各类展板摆在广场周围,将各类宣传资料摆在宣传台上,接受群众咨询。在现场指挥的市交警支队有关负责人说,郑州日报的行动,说明了记者编辑们对交通的关注和关心,将对文明交通起到示范和推动作用。

小广告 贴到大门旁



招聘信息广告竟然贴到了办事处的大门牌旁,在全市都投入到创建文明城活动的时候,这个办事处是否也应该先给自己“洗洗脸”呢? 本报记者 靳刚 摄

冷空气影响河南

郑州小幅降温

本报讯(记者 刘俊礼)晴朗、干燥、温暖,本周虽然春的味道渐浓,但也暗藏着冷空气的势力。昨日下午,省气象台发布的最新气象资料表明,本周全省周降水量略偏少,周平均气温略偏高。

据介绍,一股弱冷空气已抵达河南,给我省带来明显降温。周三,南部多云转阴,部分地区有小雨或零星小雨;其他地区多云。全省偏北风 4 到 5 级,气温明显下降。周四到周五,南部、东南部阴天,部分地区有小雨或零星小雨,其他地区多云。周末,全省多云到晴,偏北风 4 级左右。周内其他时间全省以多云天气为主。

根据目前气象资料分析认为,今明两天郑州天气多云间晴,南风 2-3 级,气温变化不大,最低温度在 8℃ 左右,最高气温在 22℃ 左右,感觉较舒适。19 日我市天气晴转多云,偏北风 4-5 级,温度有所下降,早晨最低温度 10℃ 左右,白天最高温度预计达到 16℃。

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振峰)记者从二七区委组织部获悉,二七区面向社会公开选聘 137 名大学生村(社区)干部工作正式开始,想到村(社区)当官的大学生快报名。

据二七区委组织部负责人介绍,凡年龄在 35 周岁(1973 年 6 月 1 日以后出生)以下、全日制大专及以上学历(不受应届、往届和专业限制)的高校毕业生,愿意到农村、社区工作的均可报名。报名时间是 2008 年 3 月 17

想当村官快报名

二七区公开选聘 137 名大学生干部

日到 21 日,选聘工作按照组织报名、测试、考察体检、确定拟录用人员、公示、签订聘用协议和岗前培训等程序进行。

被选聘为“大学生村(社区)干部”的毕业生,签订三年聘用协议,实行最低工资标准:第一年每月 1000 元;第二年每人每月 1200 元;第三年每人每月 1500 元。聘

用期间,按照国家政策和郑州市有关政策规定,由政府为其缴纳各类社会保险,在村(社区)工作两年后报考公务员的,提供适当加分等优惠政策,同等条件下优先录用。同时二七区直机关、乡镇(街道)招考公务员或事业编制工作人员时,原则上从符合条件、优秀的“大学生村(社区)干部”中招录。对贡献突出的,经组织考察特别优秀,且符合任职条件的可直接提拔担任乡镇(街道)党政副职,享受相应职级待遇。咨询电话 68186291。

无证饭店难容身

全市 3 月至 6 月开展餐饮整治

本报讯(记者 汪辉 通讯员 刘会周 文/图)昨日,记者从市卫生局获悉,从 3 月初至 6 月上旬,全市范围内将集中开展餐饮行业卫生专项整治行动,重点集中对全市中小饭店、城乡接合部、城中村、背街小巷等餐饮单位进行整治,消除无证经营,促进餐饮行业卫生管理规范。

昨日上午,市卫生局有关人员在金水区丰产路小吃一条街现

场检查小吃店餐具消毒保洁设施是否完备、食品进货台账登记是否翔实、环境卫生是否清洁。

“各级卫生监督部门要对餐饮单位集中、问题比较多的重点路段采取对业主综合培训、签订目标责任书、集中停业实施搬家式大扫除等措施,促进餐饮单位整改达标。”市卫生局有关负责人介绍,该局将联合市行政执法局,对各县市区餐饮业进行集中整

治。为保证卫生监督到位,卫生系统准备在每个餐饮单位培养一名“卫生明白人”,以便对餐饮单位卫生管理实现定人、定岗、定责。

目前,全市卫生监督部门已对市区整治范围内 4558 家餐饮单位进行了检查,排查出 9108 个问题,解决了 5055 个问题,取缔了 8 家餐饮单位,培训餐饮从业人员 14493 人,餐饮业卫生面貌得到了明显改观。

